

Rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví - zápůjčka pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, na předfinancování projektu "Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Diagnostika a komplement" a projektu "Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Operační obory a urgentní medicína"

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: J. Petrák, M. Malíková, L. Bašta
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 2
počet příloh: 6

Shrnutí:

Subjekt: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace

Předmět: Rozpočtové opatření - žádost o poskytnutí zápůjčky na předfinancování projektů „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Diagnostika a komplement“ a „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Operační obory a urgentní medicína“

Realizace: Schválení rozpočtového opatření

Kvantifikace: 200 000 000 Kč (splatnost do 30. 6. 2024)

Popis problému:

Usnesením č. 0168/03/2021/ZK ze dne 11. 5. 2021 udělilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina souhlas s realizací projektu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále jen „Nemocnice“), předkládaného do výzvy č. 98. „Rozvoj a modernizace pracovišť v návaznosti na standardizovanou síť urgentních příjmů“ Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) a zároveň schválilo finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat schválené projekty poskytnutím zápůjčky z rozpočtu kraje, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektů před obdržením plateb z IROP.

Nemocnice podala z důvodu zdržení administrace průběžného financování žádost o zápůjčku na předfinancování probíhajících projektů „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava – Diagnostika a komponent“ a „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava – Operační obory a urgentní medicína“ (dále jen „Projekty“).

Ve své žádosti Nemocnice žádá o podporu překlenutí krátkého období mezi 31. 12. 2023, kdy musí být projekty profinancovány a předpokládaným datem příjmu dotací během měsíce února 2024. Z důvodu administrace žádá o schválení zápůjčky se splatností do 30. 6. 2024.

Rozhodnutí o poskytnutí dotací je uvedeno v materiálu [RK-36-2023-10, př. 3](#), podpora z Evropského fondu regionálního rozvoje se předpokládá ve výši 100 % celkových výdajů. Nemocnice předložila odboru zdravotnictví prostřednictvím Portálu PO žádost o předfinancování Projektů v rámci IROP zápůjčkou dle materiálu [RK-36-2023-10, př. 1](#) ve výši 200 000 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložené žádosti Nemocnice navrhuje odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí zápůjčky pro Nemocnici na předfinancování Projektů financovaných z IROP v celkové výši 200 000 000 Kč.

Finanční prostředky budou Nemocnici uvolňovány oproti žádostem o převod příslušné části finančních prostředků.

Finanční prostředky budou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování do SW Zásobník akcí a projekty- obě zápůjčky jsou součástí cash flow projektových záměrů kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje:

- rozhodnout uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí výdajů spojených s realizací projektů „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Diagnostika a komplement" a „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Operační obory a urgentní medicína“ dle materiálu [RK-36-2023-10, př. 4](#);
- schválit převod finančních prostředků ve výši 200 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 200 000 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, na předfinancování výdajů projektů „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Diagnostika a komplement" a "Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Operační obory a urgentní medicína" s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu;

ukládá

řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci, předložit odboru zdravotnictví žádosti o převod příslušné části prostředků zápůjčky a kopie faktur, na základě kterých budou peněžní prostředky poskytnuty na účet Nemocnice; následně po úhradě faktur zaslat odboru zdravotnictví výpis z bankovního účtu, a to za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí rozpočtové opatření a rozhodne uzavřít smlouvu o zápůjčce ke krytí výdajů spojených s realizací projektů „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Diagnostika a komplement" a „Rozvoj a modernizace zdravotní péče Nemocnice Jihlava - Operační obory a urgentní medicína“.

odpovědnost: Odbor zdravotnictví, Odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 6. 2024

Související materiály: [ZK-03-2021-13](#)